

Az argentinok elleni teniszsiker: szenzáció Újoncként a Világcsoporthban

Már csak a december 3–5. közötti döntő van hátra a legrangosabb tenisz csapatversenyben, a Davis Kupában. A fináléba a hétvégi elődöntők során az idegenben szereplő Németország és Ausztrália is 5:0-ás győzelemmel jutott be, ám a magyar közvélemény kivételesen mégsem a legjobb játékosra volt ezúttal kíváncsi.

Minderről pedig két fiatal magyar játékos „tehet”, Nosztyi Sándor és Krocskó József, ugyanis az idei sportév egyik legnagyobb és legmeglepőbb honi diadalát aratta: a papíron teljesen esélytelen magyar DK-együttes az európai zónaküzdelmeket és az osztályozót is sikeresen vívta meg, így 1994-ben a földkerékesség 16 legjobb csapatát felvonulató Világcsoporthban szerepelhet. Már az is váratlan és nagyon

kellemes meglepetés volt, hogy a zónadöntőn a Margitszigeten 3:2 arányban sikerült legyőzni a sokkal nagyobb sportági hagyományokkal bíró Nagy-Britanniát. Mondogatták is sokan: szép, szép ez a „kiszaladt” siker, de a britek lebecsülték a világranglistán eléggé hátul szerénykedő magyarokat, ráadásul óriási szerencsére kifejezetten utálnak salakon játszani. Így azután a tavaszi győzelem ellenére még a szövetségi kapitány Csépai Ferenc sem hitt abban, hogy a Világcsoporthtér folyó osztályozón fiai meg tudják szorítani a jobbnak tűnő Argentínát.

A tenisz Davis Kupát 1900 óta rendezik meg. A DK jelenlegi versenyszere 1972 óta van érvényben. Azóta Magyarország még sohasem került az elit osztályba.

Hírek innen-onnan

● A Csepel SC idén immár huszonkettedik alkalommal rendezi meg hagyományos országúti kerékpáros viadalát. A Symphonia Prima Kupáért szeptember 16 órákor szállnak nyeregbe a kerekesek a Clark Ádám téren. Csütörtökön 9 órákor a 120 kilométeres Szentendre-Budaörs, pénteken 9 órákor pedig a Budaörs-Szentendre táv vár rájuk. Péntek délután érkeznek Csepelre, vasárnap a Gellérthegy a Citadella körül kerekeseznek az Amstel nagydíjért. ● Két napon szerepeltek Bécsben

a magyar versenyzők a veterán evezős világbajnokságon. Rekordmezőny, 31 ország több mint 4 ezer evezőse vetélkedett, s a magyarok a különböző korcsoportokban tíz első helyet szereztek.

● A kötőfogású birkózók gyenge stockholmi vendégszereplése után meglepő a hír: a magyar válogatottnak meghívták a november 6–7-én Finnországban sorra kerülő csapat Világ Kupa-ra. Pénteken döntenek arról, elfogadják-e a meghívást, vagy sem.

A hajrában feljött a Taksony

Csak a Vörösvár veretlen

Pótlólag közöljük a megyei labdarúgó-bajnokság két további eredményét.

GEAC—Taksony 4-3 (1-1), Gödöllő, 300 néző. V.: Viczkó. Nagy iramú mérkőzésen már 4-1-re vezetett a hazai csapat, az utolsó öt percben kétszer is bevette a kaput a Taksony. Az egyik hazai találatot Nagy L. kapus szerezte 11-esből. Gól: Csermetics, Nagy L. (11-esből), Ferencz, Szegner, ill. Száger (2), Kemény. Jó: Csermetics, Nagy L., Kristián, ill. Száger, Szabó. (Tud.: Bánkó János.)

Dabas-Sári SE—Örkény 3-1 (1-0).

Ifjúsági Nagykőrösi Toldi—Taksony 3-3.

A 7. fordulóban elszenvedte első vereségét az újonc Gyömrő, s így csupán a listavezető Püspökladány veretlen. A táblázat egyébként „átalakult”. A PLSZ fegyelmi bizottsága a Püspökladány SE találkozó 4-0-ás eredményét jogszabályon pilisi játékosok szereplése miatt megsemmisítette, s a két pontot 3-0-ás gólkülönbséggel a dabasiak javára írta.

Még két találkozó hiányzik, ebből a héten pótolják be az egyiket. Szeptember 15 órákor Tápiószentmártonban lesz a GEAC elleni, a 2. fordulóból elhalasztott mérkőzés, előtte 13 órákor a helyi ifik a Nagykőrösi Toldit fogadják.

Labdrúgó NB III

Mátra csoport

Karcag—Dunakeszi 2-2 (0-1) Karcag, 500 néző. V.: Kőrödi. Gól: Varga, Kovács.

Gyöngyös—Monor 2-0 (1-0) Gyöngyös, 400 néző. V.: Kiss

Megyei I. osztály

1. P.vörösvár	52-20-5	12	
2. Nagykáta	5-2-16	8	10
3. Taksony	4-1-2-16	9	9
4. Bugyi	4-1-2-12	7	9
5. Gyömrő	3-3-1-9	5	9
6. Dabas-Sári	3-2-2-15	12	8
7. Maglód	3-1-3-14	9	7
8. Ráckeve	3-1-3-6	10	7
9. GEAC	3-2-9	7	6
10. Püspökladány	2-2-3-12	15	6
11. Nagykőrös	2-2-3-8	15	6
12. Pomáz	2-1-4-7	13	5
13. Püspök	1-2-4-6	15	4
14. Iklad	2-4-11	21	4
15. Örkény	1-1-5-7	12	3
16. T. mártón	1-1-4-5	10	3

Elődöntőben a Buldogok

Fennállása legnagyobb sikerét érte el a Százhalombattai Bátor Buldogok rögbicsapata, miután a Magyar Kupa legjobb négy csapata közé került.

Esztergomi Vitézek—Bátor Buldogok 6-23 (6-10)

Esztergom, 200 néző. V.: Erdélyi.

Bátor Buldogok: Vízi, Mátyás A., Mátyás Cs., Péntes, Dobai, Katz, Szegedi, Harmat, Hoffman, Tóth Gy., Tantai, Hodula, Czibere, Gergely, Herédi. Csere: Rafael, Mézes.

A legfontosabb csapatrészből, a tolongók közül hárman is — Simon, Mile, Schützenhoffer — hiányoztak sérülés miatt. A Buldogok technikai főnökeinek köszönhetik továbbjutásukat. Pontszerzők: Rafael (10), Gergely (5), Harmat (5), Tóth Gy. (3).

A bajnokságban a hét végén megyei rangadóra kerül sor. Az Érd öfalusi pályán az Érdi Darazsak vasárnap 15 órákor mérkőznek a Bátor Buldogokkal. (O. GY.)

Csank: kudarc lenne, ha nem jutnánk tovább

Nyilasi csodában reménykedik

Négy magyar futbalcsapat érdekelt szerdán az európai labdarúgó kupák első fordulójának visszavágó mérkőzésein, de könnyen elképzelhető, hogy a második körre csökken ez a létszám. Reális esélye a továbblépésre csak a két UEFA Kupa-indulónak, az MTK-nak, illetve a Vác FC-Samsungnak van, a BEK-ben a Kispest-Honvédnek és a KEK-ben a Ferencvárosnak hatalmas bravúrra lenne szüksége a továbbjutáshoz.

Két együttesünk játszik itthon: a Ferencváros 20.15 órai kezdettel fogadja a 3-0-ás előnnyel érkező osztrák FC Innsbruckot az Üllői úti stadionban, míg az MTK az Izlandon kiharcolt 2-1-es előnyt próbálja védeni, esetleg növelni 18 órától a Hungária körúton a KR Reykjavík ellenében. Az Angliában játszó Kispest-Honvéd 20 órakor kezd Manchesterben, mivel a klasszikusokból álló helyi United már a Bozsik-stadionban is 3-2-re győzött, a Honvéd nem sok jóra számíthat. A Vác FC-Samsung 2-0-ás előnnyel várja a ciprusi Apollon Limassol stadionjában 18 órákor kezdődő visszavágót.

— Milyenek látja a szerdai esélyeket? — kérdeztük Nyilasi Tibortól, a Fradi vezetőedzőjétől.

— Jobbnak, mint például egy héttel ezelőtt, mert a bajnokságban változatlanul jól megy az együttesnek — válaszolta. — De ugyanekkor számomra továbbra is érthetetlen a csapat „kettőssége”, hiszen az

eredményes pontgyűjtés közepette szenvedtük el az innsbrucki vereséget. Reménykedem, hogy „csoda” történik. Bár sem játékos, sem edzői pályafutásom alatt még nem fordult elő, hogy háromgólos kupahátrányt sikerült volna behozni, most talán ez is megtörténik.

— Mi lesz a csapat taktikája? — A 0-3 magától adja, hogy az első perctől kezdve támadnunk kell, de ugyanakkor arra is vigyázni, nehogy gólt kapjunk. Ha sikerül negyedóra alatt előnyt szereznünk, az nem csak a fiúkat, hanem a nézőket is fel-tűzelheti, s támogatásukkal talán előbbre jutunk.

Az MTK háza táján érthető letörtség uralkodik; a kék-fehér gárda nem nyert még bajnoki találkozót ezen az őszen. Más kérdés, az izlandiak elleni idegenbeli sikerrel a tarsolyban bíznak abban, hogy előrelépnek egy fordulót az UEFA Kupában.

— Nehéz lesz a szerda este, hiszen az izlandiak nem 90, de 120 percre elég kondícióval rendelkeznek — mondta Brúnyi

Béla szakosztályvezető. — A „tavaszi” MTK-nak nem okozna gondot a visszavágó. Kérdés, javulnak-e a formák? Mert ha a KR ugyanolyan angolos stílusban rohamoz, mint azt tette az első 90 percben, akkor nem vár ránk „sétamérkőzés”.

Csank János, a „Vác FC-Samsung vezetőedzője valódi UEFA Kupa-specialista, hiszen az 1991/92-es kiírástól kezdve immáron harmadszor vezérli Répásiékot a sorozatban.

— Lekopogom, az eddigi otthoni bemutatkozásokkal nem volt baj — emlékezett Csank János a hétfői elutazás előtt. — 1991 őszen a jó nevű, de számunkra ismeretlen orosz Dinamo Moszkvát győztük le 1-0-ra az első fordulóban, majd ugyanígy nyitottunk 1992-ben, amikor a holland Groningennel szemben szintén 1-0 arányban diadalmaskodtunk. Más kérdés, a Dinamótól 4-1-re kikaptunk az UEFA Kupa-visszavágón. Tapasztalatot persze szereztünk, s így a tavalyi kiírásban a Groningenen már túléltünk. Balszerencse, akkor, a második fordulóban a Benfica „akadt utunkba”. A portugál klassziscsapat ellen nem volt fegyverünk. Az Apollon elleni 2-0-ás, szeptember 14-ei hazai diadal megnyugtató, bár nem vitás, a ciprusiaknak is akadtak helyzeteik. Nem is egy... Ami nem csoda, mert a szigetországi válogatott több ismert játékosa kergeti a labdát soraikban. Nem beszélve Spoljanicról, Scepvicről és Krmarovicról, akik a jugoszláv futball „nevelői”. Stílust adnak a

középpályán és a támadósorban is.

— Tippje? — Az Apollon nem Benfica. A Csepel-Kordax elleni bajnoki sikertünk, s főként a 3 rúgott gólunk önbizalmat ad. Kudarc lenne, ha nem kerülnénk be a második fordulóba.

Mark Hughes, aki szombaton két góllal járult hozzá a Manchester United 4-2-es győzelméhez az angol első liga alján lévő Swindon csapata ellen, azt mondta, hogy a szerdai meccs után a Honvéd csak a sebeit fogja nyalogatni.

— Igaza van a menedzsernek, hogy dühös ránk. Gyakran nehezen szedjük össze magunkat, ha gyengébb csapattal találkozunk. Bocsnatot kell kérnünk a közönségtől is. Ha így folytatjuk a Honvéd ellen, akkor nehezen küzdjük be magunkat a második fordulóba. De szerdán beleadunk apaitanyait — így Hughes.

Alex Ferguson, a Manchester United menedzsere azt ígérte csapatának, hogy ha a Honvédot is olyan lazán odaengedik a kapuhoz, mint Swindont szombaton, akkor ezután majd tévét nézhetnek szerdánként, de nem szerepelhetnek az Európa Kupa-fordulóban.

— Az angolok igazolták a róluk kialakult előkelő képet. Mit tagadjam, jogos félelemmel utazunk — mondta Kozma Mihály, a Kispest szakosztály-igazgatója. — Hiszen otthonában bizonyára közönségszórakoztató játékra készül az MU. Csak a tisztes helytállás lehet a célunk.

Takácsék Letkészen is

Hovatovább hagyomány, hogy egy-egy magyarországi — nem is feltétlenül és kizárólagosan sportjellegű — eseményen a kísérőműsort súlyemelő verseny, mindenekelőtt a gyengébb nemhez tartozó erős emberek fellépése jelenti.

Különösen élen járnak e gyakorlatban a világ legjobbjai közé tartozó Takács nővérek, akik alig pár nappal a spanyolországi Európa-bajnokság után már egy Pest megyei rendezvényen szolgálták sportáguk ügyét is, amikor bemutatott tartottak tudásukból Letkészen. Az apropót egy helybéli jeles ünnepség: pálya és tornacsarnok avatása szolgáltatta.

A viadalon — mintha csak összebeszéltek volna — egyforma teljesítményt nyújtottak, Takács Mária a 76 kg-ban, húga, Erika pedig a plusz 83 kilós kategóriában produkált 85 kg-os szakítással és 115 kg-os lökessel kerekén kétmázsás — nemzetközi nivójú — összetett eredményt.

Diákok váltóversenye

Marabu Maraton Budakeszin

A Bécs—Budapest szupermaratoni előversenyeként idén először rendezték meg a Budakeszi—Páty—Budakeszi útvonalon a Marabu Maraton futóviadalt. 148-an — köztük kilenc nő és 4 kerekese székely versenyző vágott neki a nehéz, változatos távnak, s a 20 kilométer megtételére még külföldiek is érkeztek.

— Az általános- és középiskolások számára 5x5 kilométeres váltót írtunk ki, ebben 39 csapat vett részt — mondotta Nemere Jánosné pedagógus, versenyszervező. — Az eredményhirdetés során a pénzdíjak mellett különböző ajándékokat kaptak a versenyzők a szponzorok jóvoltából.

Győztesek. Felnőttek. Nők: Simona Staicu (Bp. Honvéd), férfiak: Nemes Nagy Tibor (Szuperinfo). **Ifjúsági győztesek:** Kovács Gabriella és Rezszy Gergely (mindkettő Vasas). **Kerekesszékesek:** Legeza György (Rodata).

Veteránok. Nők. 36—40 évesek: Solti Gabriella, 46—50 évesek: Bihari Zsolt-

né (mindkettő Futapest). A férfiaknál hat korcsoportban vetélkedtek, a 41—45 éveseknél Katona Ferenc (Szupermaraton) a 70 év feletieknél Domokos István (Sprint Tata) végzett az élen. A Pest megyei versenyek állandó szereplője Pécsi Rezszy is első lett korcsoportjában (61—65).

5x5 km váltófutás. Középiskolások. Fiúk. 1. Csanádi Árpád Gimnázium Budapest, 2. Nagy Sándor József Gimnázium Budakeszi (felkészítő Breimann Erzsébet). **Lányok:** 1. Hercz Team Csepel, 2. Ady Endre Gimnázium Ráckeve (Fodor Ferenc), 3. Budakeszi Gimnázium (Breimann Erzsébet).

Általános iskolások. Fiúk. 1. Bakterok Mezőtúr, 2. Bp. Csata utca, 3. Adidas Páty (Sarlós Györgyné). **Lányok.** 1. Csata utca, 2. Kesjár Csaba Általános Iskola Budaörs (Kovács Zsigmond), 3. Ráckevei Ált. Isk. (Fodor Ferenc).

A legjobb külföldi versenyző: Varga Ábel (Szlovákia). R. L.

A labdarúgó NB II állása

A 7. fordulóban esedékes Pénzügyőr—Nagykanizsa mérkőzést október 6-ra halasztották. A 6. fordulóban hiányzó Mohács—Keszthely találkozót pedig szeptember 29-én játsszák.

Keleti csoport		Nyugati csoport		
1. Diósgyőr	52-18-7	12	1. Nagykanizsa	41-11-29
2. III. ker. TVE	52-15-4	12	2. BKV Előre	41-21-69
3. Kiskőrös	33-12-9	9	3. Bajai FC	33-1-9-69
4. FC Hatvan	41-21-11	9	4. Keszthely	41-1-8-69
5. Kaba	33-1-8-6	9	5. Szekszárd	41-2-10-119
6. Nyíregyháza	4-3-13-6	8	6. Budafoki MTE	32-2-13-108
7. Tiszakécske	32-2-11-11	8	7. ESMTK-Hungaplast	32-2-5-48
8. Szarvas	32-2-8-9	8	8. Zalaegerszeg	31-3-14-107
9. Hajdúnánás	31-3-13-12	7	9. Dorogi B.	31-3-6-57
10. Tiszavasvári	23-2-6-6	7	10. Beremend	31-3-9-107
11. Kazincbarcika	13-3-10-10	5	11. Dunaferr SE	22-3-5-66
12. REAC	21-4-6-11	5	12. Pénzügyőr	13-2-4-85
13. Eger SE	21-4-10-17	5	13. Százhalombatta	21-4-8-135
14. Balmazújváros	12-4-7-12	4	14. Paks	12-4-6-94
15. Gödöllői LC	11-5-7-14	3	15. Mohács	11-4-11-163
16. Szeged SC	-16-1-13	1	16. Veszprém	11-5-4-123

Megyei 1, x, 2

1. Vác FC—Csepel	3-1-1
2. Sz. batta—Dunaferr	0-1-2
3. Dömsöd—Érd	2-1-1
4. Sz. miklós—Malév	2-0-1
5. Kartal—Bag	0-1-2
6. GEAC—Taksony	4-3-1
7. Maglód—P. vörösvár	3-3-x
8. Ráckeve—Bugyi	1-0-1

*
A totó 39. fogadási hetén egyetlen 13 plusz egy találatos szelvény volt, nyereménye 10 705 632 forint. Az egyetlen 13-asra 2 525 153 forintot fizetnek, 12-es 79, 11-es 1348, 10-es 12 235 darab volt. Nyeremények egyenként 42 619, 2498, illetve 413 forint.

FIZESSEN ELŐ

PEST MEGYEI HÍRLAP

Ne csak Ön olvassa, hanem adja tovább nyugdíjas vagy sokgyerekes barátainak, ismerőseinek!

PEST MEGYEI HÍRLAP

Nem csak nyelvében magyar